
一般事務職 

令和３年度採用 

企画部秘書広報課勤務 
 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は秘書広報課の広報チームに所属しています。 

広報チームは、主に広報紙の編集・発行や

ホームページ、市公式 SNS などを用いて市の

情報を発信する広報業務を担当しています。

一人でも多くの方が必要な情報を得られる

よう、伝わる工夫をすることが広報担当の役

割です。市内で行われるイベントや行事に出

向いて写真撮影や取材をすることも多いた

め、様々な人に出会うことが出来ます。 

また私は、メールや手紙で市民の皆さんの

声を聴く「市長への手紙」も担当しています。

日々様々な意見が寄せられますが、特に感謝

の言葉をいただいたときには、心が温かくな

り、大変励みになっています。 

３月から、市の公式 LINE がもっと便利に

なりました。これからも様々な情報をお届け

していきますので、ぜひ友だち登録してくだ

さい。 

 

◆これからの目標◆ 

市民の皆さんが知りたい情報を分かりやすく伝えられる広報紙を作ることが今の目標です。 

今後は、様々な業務を通じて経験を積んでいきたいです。そして、上司や先輩方のように、どん

な仕事にも誠実に取り組み、臨機応変に対応できる職員になりたいです。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

常滑市の職員は明るく笑顔が素敵な

方ばかりです。仕事で困ったときには

手を差し伸べてくれるので、安心して

仕事に取り組むことが出来ます。 

市役所の業務は多岐にわたり、大変

な面もありますが、働きながら自分に

適した仕事を考えられる環境だと思い

ます。皆さんと一緒に働くことを楽し

みにしています。 



一般技術職 

令和２年度採用 

総務部施設マネジメント課勤務 

 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は、施設マネジメント課に所属してお

り、保育園や小中学校、体育館や公民館な

どの社会施設等の改修工事を担当してお

ります。保育園や小学校等を運営しながら

改修するので、園、学校、利用者との調整

が必要不可欠になります。プールや体育

館、校舎、電気設備など様々な工事を経験

でき、工事完了後園児や生徒がきれいにな

った校舎を喜んで使用している姿を見る

と、とてもやりがいを感じます。 

 

 

 

◆これからの目標◆ 

私の目標は建築士試験合格と 1 級建築施工管理技士の資格を取得することです。しかし実務

経験が浅く受験資格がまだないため、少しでも興味のある電気設備の資格にチャレンジする予

定です。業務と両立しコツコツ勉強を重ねて、業務に生かせるようにしたいです。 

 

 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

技師として採用されましたが、各課で担当して

いる業務が異なるため、様々な経験をすることが

できます。私自身入庁して 3 年経ちましたがまだ

わからないことも多いため、毎日勉強の日々です

が、その分成長することができます。 

 常滑焼や中部国際空港があり、これからも発展

を続ける常滑市のために一緒に頑張りましょう！ 

公立中学校のプール改修工事の検査風景 



保育士教諭職 

令和３年度採用 

瀬木保育園勤務 

 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

仕事の内容は、日々の保育や諸記録、

行事などの計画、環境整備など様々なこ

とがあります。 

保育の大変さや難しさは多くあります

が、子どもたちの頑張る姿、喜ぶ姿、嬉

しい姿を見ると保育士をやっていてよか

ったと強く感じます。 

 

 

 

◆休日の過ごし方◆ 

コロナ対策をしながら、遠出をしてリフレッシュしています。温泉でまったり過ごしたり、テ

ーマパークを楽しんだり、友人とパン屋巡りをしたりして過ごしています。また、“帰りたくな

る家”をテーマにドライフラワーやアンティークな壁掛けを飾り、自分の好きな空間でアニメを

みて過ごす時間を大切にしています。 

 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

１年目の時は日々の仕事をこなせるか不安でし

た。しかし、２年目になり少しずつ保育の見通しが

もてるようになり、心のゆとりもできました。まだ

まだ分からないことも多いですが、先輩方が優し

く教えてくださったり、困っていることを親身に

なって考えてくださったりと支えてもらうことで

保育ができています。毎日子どもたちとハンター

ごっこやコマ回しをして過ごすことが楽しいです。    

これから常滑市の職員として一緒に子どもたち

と楽しんでいきましょう！ 



消防職 

令和３年度採用 

消防署消防課勤務 

 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

消防職の主な業務は、火災、救急、救助といっ

た災害現場に立ち向かい、人命救助を行うこと

です。災害現場は、実際に行ってみないとどのよ

うな状況なのか分かりません。そのような現場

でも臨機応変に活動できるように、日々訓練を

行い知識・技術を身につけています。 

災害現場でチーム員と協力し無事に対応でき

た時が１番のやりがいだと感じます。 

 

 

 

◆休日の過ごし方◆ 

私は体を動かすことが好きなので、休日はジムで体を鍛えたり、常滑市の道や水利を覚えるため

にランニングやサイクリングをしたりしながら地水利調査を行っています。 

災害現場では知識はもちろん体力も必要となります。現場で迅速な活動をするために、休日はア

クティブに過ごすように心掛けています。 

 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

常滑市には、海や中部国際空港があり他市と比べて特殊な

業務に携われます。 

訓練では、先輩方から丁寧に分かりやすく、時には厳しく

教えてもらい、24 時間一緒に働くためコミュニケーションを

とる機会も多く、とても良い職場環境です。 

私は、県外から常滑市の職員になりましたが、安心して働

ける職場です。ぜひ常滑市で一緒に頑張りましょう！ 


